МКУ «КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД НАБЕРЕЖНЫЕ ЧЕЛНЫ РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН»

Утверждено Коллегией МКУ «Контрольно-счетная палата муниципального образования город Набережные Челны Республики Татарстан» (протокол от 11.10.2021 г. №14)

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

на проект решения Городского Совета муниципального образования город Набережные Челны (9 заседание)

Представленный проект решения Городского Совета муниципального образования город Набережные Челны «О внесении изменений в Прогнозный план (программу) приватизации муниципальной собственности города Набережные Челны на 2021 год» (далее – проект) проанализирован на соответствие нормативно- правовым актам.

- 1. Проект подготовлен в соответствии с Федеральным законом от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», Федеральным законом от 14.11.2002 № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях», Положением о порядке приватизации муниципального имущества города Набережные Челны, утвержденным Решением Городского Совета от 25.08.2011 № 13/11.
- 2. Проект предусматривает преобразование в 2021 году 3-х муниципальных унитарных предприятий города Набережные Челны в общества с ограниченной ответственностью:
 - Муниципальное унитарное предприятие города Набережные Челны «Управляющая компания Автозаводский»;
 - Муниципальное унитарное предприятие города Набережные Челны «Управляющая компания Комсомольский»;
 - Муниципальное унитарное предприятие города Набережные Челны «Управляющая компания Центральный».

В соответствии с Федеральным законом от 27.12.2019 № 485-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях» и Федеральный закон «О защите конкуренции», муниципальные предприятия, созданные до 28.12.2019 подлежат ликвидации или реорганизации по решению учредителя до 1 января 2025 года.

В целях исполнения требований законодательства, оптимизации структуры собственности города Набережные Челны Контрольно – счетная палата считает целесообразным рассмотреть Проект изменения Прогнозного плана (программы) приватизации муниципальной собственности города Набережные Челны на 2021 год на заседании постоянных комиссий Городского Совета.

Председатель Т.В. Шливе